

Положение о проведении благотворительного марафона «Добрый май»

1. «Общие положения».

Благотворительный марафон «Добрый май» (далее – Марафон) проводится в следующих целях:

- пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни;
- вовлечения жителей Ставропольского края в благотворительную деятельность;
- возрождения и развития культуры благотворительности в Ставропольском крае;
- привлечения средств для поддержки детей, нуждающихся в медицинской помощи.

Средства, собранные в рамках Марафона, будут направлены в Ставропольское краевое отделение Российского детского фонда.

2. «Место и сроки проведения».

Марафон проводится 27 мая 2023 года в г. Ставрополе в парке Победы (место старта и финиша – Аллея Славы, монумент «Воинам-пограничникам, защитникам рубежей нашей Родины»). Старт забега в 10.30 часов.

3. «Организаторы мероприятия».

Организатором Марафона выступает Территориальный союз «Федерация профсоюзов Ставропольского края» при поддержке Ставропольского краевого отделения Российского детского фонда и общественной организации Ставропольского края любителей бега «Регион 26».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – С.А. Кириченко.

Главный секретарь – Т.В. Богословская – руководитель отдела по работе с молодёжью аппарата ФПСК.

4. «Требования к участникам и условия их допуска».

К участию в Марафоне допускаются мужчины и женщины старше 18 лет, не имеющие медицинских противопоказаний.

Участие в Марафоне юношей и девушек моложе 18 лет возможно с письменного согласия родителей (законных представителей) (Приложение 1). Родители (законные представители) заполняют согласие на обработку персональных данных несовершеннолетнего (Приложение 2). Оригиналы документов с личной подписью родителя (законного представителя) передаются в главную судейскую коллегию в день проведения Марафона.

К участию в Марафоне не допускаются лица, имеющие медицинские противопоказания, а также находящиеся в состоянии алкогольного, наркотического, психотропного опьянения.

Минимальный благотворительный взнос – 300 рублей.

5. «Программа Марафона».

Дистанция Марафона составляет 3000 м.

Регистрация участников с 09.00 до 10.10.

Разминка – 10.10.

Старт Марафона (общий старт) – 10.30.

Награждение победителей – с 11.00 до 11.30.

6. «Условия подведения итогов».

Личное первенство определяется согласно правилам соревнований по легкой атлетике.

7. «Награждение».

Победители и призеры Марафона, награждаются грамотами отдельно среди мужчин и женщин.

Организаторы Марафона оставляют за собой право вручения дополнительных призов.

8. «Условия финансирования».

Финансовые расходы по проведению Марафона (аренда мест соревнований, медобслуживание, оплата работы судейской коллегии, памятные сувениры, грамоты) несет Территориальный союз «Федерация профсоюзов Ставропольского края».

9. «Обеспечение безопасности участников и зрителей».

Марафон проводится в лесопарковой зоне, отвечающей требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии готовности к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Ответственные исполнители:

- Территориальный союз «Федерация профсоюзов Ставропольского края»;
- главный судья соревнований.

10. «Страхование участников».

Все участники соревнований обязаны иметь при себе **полис обязательного медицинского страхования**.

11. «Подача заявок на участие».

Для участия в Марафоне каждый желающий заполняет яндекс-форму (далее – Форма) до 25 мая включительно. При регистрации в Форме заполняются сведения об участнике, его контактные данные. После процедуры регистрации в Форме, участнику на указанный им адрес электронной почты направляются документы для **обязательного предварительного самостоятельного заполнения** – расписка о персональной ответственности участника за свою жизнь и здоровье на время проведения Марафона и согласие на обработку персональных данных (Приложения 3,4).

Участник заполняет данные документы, распечатывает их
и собственноручно подписывает.

Расписка о персональной ответственности участника за свою жизнь и
здоровье на время проведения Марафона и согласие на обработку персональных
данных подаются в главную судейскую коллегию в день проведения Марафона.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.